



Odlazkovi zavirajo preiskavo Lepenke

Mali delničarji nehote postali posredni lastniki razkošne vile v Dalmaciji

Tomaž Modic

Ljubljana – Čeprav je višje sodišče že marca letos odločilo, da morajo posebni revizorji preiskati potencialno sporno razprodajo premoženja Lepenke in hkrati preselitev celotne proizvodnje na Papir servis, ki jo je mimo malih delničarjev izpeljal papirnopredelovalni, tiskarski in medijski baron Martin Odlazek, ti sploh še niso začeli delati.

Lepenka, ki jo še vedno vodita Odlazek in Andrej Repinc, poskuša namreč do zadnjega preprečiti začetek revizije in do danes ni založila predujma v višini 10.560 evrov. Zato so na okrožnem sodišču v Kranju že predlagali izvršbo omenjenega zneska, sam postopek izterjave pa še ni končan. Spomnimo, da revizijo poslov zahtevajo mali delničarji Lepenke z Jožetom Prosenom na čelu. Prepričani so, da jih je Odlazek oškodoval, saj je brez njihovega vedenja pod ceno izpraznil družbo, pa čeprav obvladuje »le« slabih 90 odstotkov lastništva Lepenke.

Zoper pravne in fizične osebe, ki so sodelovale pri omenjenih poslih, so leta 2010 na okrožno tožilstvo v Ljubljani tudi vložili kazenske ovadbe. Med ovadenimi so Odlazek, Repinc in Jože Čad, prokurist družbe Papir servis.

Zastavil nepremičnine, nato pa si jih pod ceno prodal

Ne le da je svojim družbam prodal stroje, zaloge in blagovne znamke Lepenke, Odlazek je na svoj Papir servis prenesel še njena obsežna zemljišča in poslovno stavbo v Trziču. Kot je znano, ju je prodal z

javnim zbiranjem ponudb prek svojega Salomonovega oglasnika, v tednu dni pa je Papir servis kot edini ponudnik zmagal v boju za več kot 30.000 kvadratnih metrov zemljišč. Zanje je moral plačati le 3,2 milijona evrov, kolikor je znašala njihova knjigovodska vrednost, a je to po mnenju malih delničarjev Lepenke bistveno premalo. Nizko zahtevano ceno so Odlazkovi utemeljevali tudi s tem, da so nepremičnine zastavljene za milijonska posojila, vendar so pozabili, da gre v resnici za posojila drugih družb skupine Krater in ne Lepenke, ki je bila nezadolžena.

Da je Lepenka leto 2010, v katerem je ostala skorajda brez vsega premoženja, končala v izgubi, pa so krivi skrivnostni stroški storitev. Nikoli ni bilo namreč pojasnjeno, za kaj je Lepenka tisto leto plačala 4,6 milijona evrov, kar je predstavljalo več kot polovico vseh prihodkov od prodaje. Opozorimo tudi, da bi morala biti Lepenka upravičena do plačila zaradi prenosa dejavnosti, vendar teh poračunov nima izkazanih v bilancah.

Ali so bili mali delničarji, ki naj bi jim Odlazek ponudil »odpravnino« v višini osem evrov na delnico (skupaj dobrih 200.000 evrov), kar je predstavljalo okoli 50 odstotkov njihove knjigovodske vrednosti, pri navedenih poslih oškodovani, bi moral preveriti posebni revizor. Zato paje že zdaj jasno, da sredstva, dobljena od razprodaje premoženja, niso ostala v družbi, ampak so poniknila v Odlazkovih družbah.

Mali delničarji posredni lastniki Odlazkove vile na Hrvaškem

Po javno dostopnih podatkih jih je Lepenka v celoti namenila za nakup 22-

odstotnega lastniškega deleža v podjetju Algas. Gre za »prazno« podjetje, ki služi izključno za vzdrževanje Odlazkovega poslovnega imperija. S posojili ga namreč financira Papir servis, Algas pa sredstva posoja naprej podjetju Eurofit, krovni družbi skupine Krater. Čeprav ima Algas okoli 3,8 milijona evrov kapitala, pa je morala Lepenka za manjšinski delež v njem odšteti Papir servisu visokih 2,6 milijona evrov. Ker gre za praktično enak znesek, kolikor je iztržila za svoje nepremičnine, ni izključeno, da sta bili terjatvi pobotani.

Na (ne)zadovoljstvo malih delničarjev Lepenke pa je ta ob nakupu dela Algasa postala tudi posredna lastnica hrvaškega podjetja Lepin. O njem ni kaj dosti znanega, so pa Slovenske novice poročale, da je družina Odlazek prek Lepina kupila razkošno vilo na otoku Čiovo pri Trogirju. Zanj naj bi Ivici Šurjaku, legendarnemu splitskemu in nekdanjemu jugoslovanskemu nogometnemu reprezentantu, odšteli kar 2,5 milijona evrov.

Za komentar dogajanja v Lepenki smo se v minulih dneh skušali obrniti tudi na Komunalno Trzič, vendar brez uspeha. Družba, ki je v lasti občine, ima namreč v lasti slab odstotek delnic Lepenke, vendar je ni med malimi delničarji, ki si prizadevajo zvišati višino denarne odpravnine. Po naših informacijah hočejo ti za delnico kar 50 evrov, tako da bi jim moral Odlazek namesto 200 tisočakov plačati 1,36 milijona evrov.

Z vprašanji smo se že prejšnji teden obrnili tudi na tajništvo družbe Krater, a nanje niso odgovorili.



Lepenka je ostala brez vsega premoženja, saj ga je Martin Odlazek prenesel na Papir servis, osrednji del svojega poslovnega imperija. V zameno je Lepenka dobila manjši delež v družbi, prek katere je družina Odlazek kupila vilo ob hrvaški obali.